
BHAIRAB GANGULY COLLEGE 

BELGHORIA, KOLKATA- 700056 

 

Feedback Report for AQAR (2021-2022) 

                    Institution obtains feedback on the Annual Quality Assurance Report (AQIR) at the institute 

from the students of all streams using Google form. 

                    Students Feedback 

Sample composite and size: Total 397 UG students gave their feedback on various aspects on their 

curriculum through Google form for the academic session 2021-2022. 

 

          

 

 

 

 

                                                                                        

  

 

 

 

 

 

 

Academic Environment 

Below threshold 5 

Good 181 

Satisfactory 34 

Very Good 177 

Quality of the teaching materials 
provided 

   Below threshold 8 

Good 191 

Satisfactory 47 

Very Good 157 



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Completion of Syllabus (both theory and 
practical) within stipulated time. 

Below threshold 13 

Good 41 

Satisfactory 72 

Very Good 121 

Use of ICT tools by teachers 

 All 121 

Most of the teachers 169 

Some of the teachers 85 

None 22 

Fairness of evaluation  

Below threshold 9 

Good 215 

Satisfactory 54 

Very Good 119 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Interaction with Faculty 

Below threshold 10 

Good 214 

Satisfactory 42 

Very Good 131 

Administrative facilities 

Below threshold 9 

Good 218 

Satisfactory 57 

 Very Good 113 

Library facilities including e-
content 

Below threshold 17 

Good 183 

Satisfactory 93 

Very Good 104 



 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WIFI Facility 

Below threshold 163 

Good 108 

Satisfactory 89 

Very Good 37 

Sports facilities 

 Below threshold 19 

Good 195 

Satisfactory 67 

Very Good 116 

Efforts to inculcate soft skills, 
life skills and employability 
skills 

Moderate 202 

Not at all 28 

To a great extent 120 

Very little 47 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

 

 

 

Cleanliness of Campus 

Below threshold 7 

 Good 159 

Satisfactory 27 

Very Good 204 

Maintenance and 
beautification of campus 

Below threshold 7 

Good 137 

Satisfactory 28 

Very Good 225 

Canteen facilities 

Below threshold 14 

Good 191 

Satisfactory 74 

Very Good 118 

2%

40%

7%

51%

Cleanliness of Campus

Below threshold Good Satisfactory Very Good



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 It is apparent from the above tables that majority of the students of the college are 

i. of the opinion that the college academic environment is good. 

ii. happy with the quality of teaching materials provided. 

iii. satisfied with the completion of syllabus (theory and practical both) within stipulated time. 

iv. of the opinion that most of the teachers use ICT tools for delivering the lecture in the class. 

v. of the opinion that there exists a fairness of evaluation. 

vi. of the opinion that their interaction with the teachers is good. 

vii. of the opinion that the college administrative facilities are good. 

viii.  happy with the library facilities including e-content. 

ix. of the opinion that the Wi-Fi facility in the college is below threshold. 

x. happy with the sports facilities being provided in the college. 

xi. moderately satisfied with the efforts to inculcate soft skills, life skills and employability skills 

by the college. 

Recreational facilities 

Below threshold 14 

Good 210 

Satisfactory 61 

Very Good 112 

Extracurricular activities 

Below threshold 18 

Good 211 

Satisfactory 55 

Very Good 113 



xii. of the opinion that the college campus is clean. 

xiii. very much happy about the maintenance and beautification of the campus. 

xiv. of the opinion that the canteen facilities are good. 

xv. happy with the recreational facilities being provided by the college. 

xvi. of the opinion that the extracurricular activities are good. 

 

 

 


